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1. Pace
Which statement do you agree with more?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| would rather have fast
paced conversations,
even if people interrupt
each other 32% 30% 33% 36% 35% 26% 32% 33% 27% 39%
| would rather not be
interrupted, even if the
conversation moves
slowly 68% 70% 67% 64% 65% 74% 68% 67% 73% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (467) (526) (167) (267) (390) (169) (329) (430) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| would rather have fast
paced conversations,
even if people interrupt
each other 32% 31% 30% 38% 29% 31% 36% 36% 27% 33% 30%
| would rather not be
interrupted, even if the
conversation moves
slowly 68% 69% 70% 62% 71% 69% 64% 64% 73% 67% 70%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (757) (115) (121) (347) (301) (195) (174) (215) (355) (249)
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2. Profanity
Which statement do you agree with more?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| think profanity can be
descriptive and add
something to a
conversation 44% 52% 36% 49% 54% 39% 32% 48% 50% 26%
| think profanity is
offensive and is
unnecessary to use 56% 48% 64% 51% 46% 61% 68% 52% 50% 74%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (470) (527) (167) (268) (390) (172) (330) (432) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| think profanity can be
descriptive and add
something to a
conversation 44% 46% 33% 37% 41% 39% 53% 52% 41% 37% 50%
| think profanity is
offensive and is
unnecessary to use 56% 54% 67% 63% 59% 61% 47% 48% 59% 63% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (762) (114) (121) (350) (303) (195) (177) (216) (354) (250)
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3. Questions
Which statement do you agree with more?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| tend to ask lots of
questions in
conversations 60% 56% 65% 57% 59% 62% 65% 64% 57% 62%
| tend to make lots of
statements in
conversations 40% 44% 35% 43% 41% 38% 35% 36% 43% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (464) (525) (167) (268) (384) (170) (329) (428) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| tend to ask lots of
questions in
conversations 60% 61% 60% 59% 63% 58% 60% 57% 59% 62% 63%
| tend to make lots of
statements in
conversations 40% 39% 40% 41% 37% 42% 40% 43% 41% 38% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (753) (115) (121) (348) (300) (193) (175) (215) (349) (250)
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4. Subject
Which statement do you agree with more?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| prefer to talk about
myself 31% 29% 32% 39% 32% 27% 24% 36% 29% 25%
| prefer to talk about
other people 69% 71% 68% 61% 68% 73% 76% 64% 71% 75%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (463) (518) (167) (265) (383) (166) (327) (421) (233)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| prefer to talk about
myself 31% 26% 48% 41% 36% 27% 24% 28% 33% 31% 30%
| prefer to talk about
other people 69% 74% 52% 59% 64% 73% 76% 72% 67% 69% 70%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (746) (115) (120) (344) (302) (193) (175) (213) (348) (245)
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5. Overhearing
Which statement do you agree with more?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
When I'm in public |
don’t mind if  am
speaking loudly enough
for strangers to hear 21% 23% 19% 26% 24% 16% 21% 23% 20% 19%
When I'm in public | try
to keep it down so
strangers can't hear 79% 7% 81% 74% 76% 84% 79% 77% 80% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (467) (527) (168) (267) (388) (171) (328) (432) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
When I'm in public |
don’t mind if  am
speaking loudly enough
for strangers to hear 21% 20% 24% 22% 22% 19% 20% 23% 15% 23% 21%
When I'm in public | try
to keep it down so
strangers can’t hear 79% 80% 76% 78% 78% 81% 80% 7% 85% 7% 79%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (758) (114) (122) (350) (302) (194) (176) (214) (354) (250)
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6. Strangers
Which statement do you agree with more?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| generally like it when
strangers start up
conversations with me 62% 61% 62% 53% 57% 64% 74% 62% 61% 62%
| generally don't like it
when strangers start up
conversations with me 38% 39% 38% 47% 43% 36% 26% 38% 39% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (468) (525) (167) (267) (390) (169) (328) (431) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| generally like it when
strangers start up
conversations with me 62% 62% 60% 62% 58% 68% 59% 53% 66% 61% 66%
| generally don't like it
when strangers start up
conversations with me 38% 38% 40% 38% 42% 32% 41% 47% 34% 39% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (758) (115) (120) (347) (303) (194) (175) (215) (356) (247)
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7. Share a lot
Which statement do you agree with more?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| think it's OK to share a
lot about yourself with
people you haven’t
known for very long 37% 37% 37% 45% 45% 31% 25% 39% 34% 38%
| think it's rude to share
a lot about yourself with
people you haven't
know for very long 63% 63% 63% 55% 55% 69% 75% 61% 66% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (468) (527) (168) (267) (389) (171) (328) (433) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| think it's OK to share a
lot about yourself with
people you haven't
known for very long 37% 39% 27% 33% 37% 41% 38% 35% 37% 34% 42%
| think it's rude to share
a lot about yourself with
people you haven't
know for very long 63% 61% 73% 67% 63% 59% 62% 65% 63% 66% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (758) (114) (123) (349) (301) (195) (177) (214) (355) (249)
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8. Louder people
Which statement do you agree with more?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Louder people tend to
be fun 18% 15% 21% 26% 23% 14% 8% 24% 17% 13%
Louder people tend to
be annoying 82% 85% 79% 74% 7% 86% 92% 76% 83% 87%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (466) (525) (163) (268) (390) (170) (325) (431) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Louder people tend to
be fun 18% 15% 22% 31% 20% 14% 23% 21% 18% 16% 18%
Louder people tend to
be annoying 82% 85% 78% 69% 80% 86% 77% 79% 82% 84% 82%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (758) (114) (119) (349) (300) (195) (177) (212) (354) (248)




